

美國出現兒科怪病 川崎病「患者續增」

患者高燒蛻皮，年在四歲以下

(美聯社波士頓五常見，在美國首次發現白電)一名醫生發出警報稱：美國最近突然出現一種名叫「川崎病」的兒科怪病，但是，仍有很多病例不能確診。

據麻省大學醫學院的卡拉布羅博士估計，正在繼續增加。他說這種新近獲得確認的疾病容易與其它兒科疾病混淆，所以，經常有百分之九十的患者，從未向負責統計的聯邦當局進行登記。

我估計，患此病的人數可能有七千多這種病人，甚或七萬人。

在美國，這種疾病

在夏威夷最為常見。夏威夷大學的希克斯博士說：「我們這裡

可能有七千多這種病人，

所引起，但病因迄今仍

未查明。

他說：「我們這裡

這種病在日本比較

兒童，發高燒，皮膚蛻落，頗躁易怒，而且通常有黃疸，心臟受損，死亡率為百分之二至三。

這種疾病並不傳染，疑係由某種細菌或病毒

所引起，但病因迄今仍

未查明。

正在對二百個病例進行研究。「川崎病」雖然懷疑，多為四歲以下的兒童。唯一的療法就是服用阿斯匹靈，使高燒下降。

這種病在日本比較常有發紅、患者為百

歲，死亡率為百分之二至三。

這種疾病並不傳染，

患者多為四歲以下的兒童。唯一的療法就是

服用阿斯匹靈，使高燒下降。

這種病在日本比較

常有發紅、患者為百

歲，死亡率為百分之二至三。



英國王儲結婚典禮 列根夫人獨往參加

裝修工程
電話：25